

Мр Тања Андријић, оперска и концертна уметница. Магистрирала на Факултету музичке уметности у Београду у класи професорке Александре Ивановић са највишом просечном оценом и престижном наградом факултета „Анита Мезетова“. Усавршавање је наставила на факултету музичке уметности у Немачкој у класи реномираног професора Рудолфа Пјернаја. Током школовања била је лауреат и добитница првих награда на међународним и државним такмичењима. Своју каријеру је започела главним улогама сопранског фаха у најистакнутијим оперским кућама широм Европе међу којима су : Берлинска државна опера, Опера Лајпциг, Салцбуршки фестивал. Такође остварила је значајне наступе у Народном позоришту у Београду и Македонском Народном театру у Скопју. Одржала је солистичке концерте са уметницима из Бољшој театра, солистима Војног Хора "Александров " из Москве, и солистима " Руских козака". Објавила је шест ЦД-ова са српском савременом музиком, од којих је ЦД „ Звездане ноте“ објавила за издавачку кућу ПГП-РТС. Добитница је државних награда Златни Беочуг и Златна значка као и ордена „У знак сећања на вишегодишња мисионарска и просветитељска залагања“ у Санкт-Петербургу.

Др Урош Дојчиновић, гитарист, композитор, музиколог, педагог и публицист, уметнички директор фестивала ВРЊЈЦИ, започео је учење класичне гитаре и студије књижевност у Београду, дипломирао на Музичкој академији у Загребу (Република Хрватска), а потом завршио постдипломске студије одбранивши два доктората на интердисциплинарним музичким темама на Филолошком и Филозовском факултету Универзитету у Београду. Дојчиновићева уметничка активност обухвата преко 3500 наступа остварених широм света, велики број радио и телевизијских емисија, више стотина одржаних стручних предавања, мајсторских семинара и учешћа у раду различитих домаћих и међународних жирија. Објавио је преко 600 стручних радова и снимиио више од 70 дискографских издања (ЛП-плоча, музичких касета, ЦД и ДВД албума), за различите издавачке куће у Европи, Америци и Азији. За вишеструко уметничко деловање награђен је са више од 60 медаља, плакета, диплома и других признања у земљи и свету.